



Mrva divlje mene

Zašto imaš tako velike oči i usne, pitali smo djevojku s naslovnice. "Zato da se tijekom orgazma glasnije smijem, odgovorila je Sofija", glavna junakinja Stelina romana. "I zato da se bolje ljubim, da se glasnije nadmudrujem, da više uživam u pušenju i, ne manje bitno, da sve vas čitatelje brže usisam u radnju, doslovce kao trešnju nakon seksa." I doista, već s prvim orgazmom na prvoj stranici imate osjećaj kao da ste ušli u neku brzu rep pjesmu te da vas Stela žestokim ritmom bacaka u više različitih smjerova – iz kreveta hop na plesni podij, od lezbijskog poljupca u WC-u do lizanja stopala u vlaku, iz Danske do Amsterdama. Znamo, neki će reći da je 11 minuta uživanja čisto dovoljno, no mi odgovorno tvrdimo da smo preživjeli i 111 minuta čitanja ove literarne poslastice. Štoviše, spremni smo i za after.



Riba zvana Stela

Kako pjesma "Jedna mala prgava crna" ne postoji, **Stela Jelinčić** je uzela stvar u svoje ruke i napisala roman o jednoj takvoj curi. "Korov je samo biljka na krivom mjestu" obavezno je štivo za sve buntovnike i one koji za to nemaju hrabrosti

RAZGOVARALA: ALEKSANDRA ORLIĆ, SNIMIO: TOMISLAV MARIĆ, ŠMINKA I FRIZURA: MARTINA ČERKEZ



Na zgodnom dečku obično čekiram...
Muda, ramena, zube



Najnapetija stvar u životu...
Nobelova nagrada za književnost, može i za znanost



Crtani junak kojem bih odmah posudila glas...
Gustav



Lik iz filma s kojim bih se voljela poseksati...
John Wayne, oduvijek sam bila slaba na kauboje



Pisac s kojim bih napisala knjigu o...
Damir Karakaš, a pisali bismo o njegovu ličkom "Alatu-Al-Strašnomlatu" koji je olakšao u ličkoj bundevi na ličkom proplanku. On bi, naravno, nosio lički kaubojski šešir, a ja haljinicu bez ličkih gaćica. I tako bismo pisali trčkarajući ličkim proplancima



Odjevni predmet koji bih s guštom ukrala...
Haljina i cipelice Dorothy iz Oza. Ukrala bih i vjetar koji ju je odnio



Šiške nosim jer se... skrivam. A skrivam se jer sam sramežljiva. Sramežljivost je onaj dio mentalne zagonetke u kojoj se nadmeću volja i čin



Kada zamislim 90-e, vidim...
Rat i zabavu, baš tako u suprotnosti. Vidim i London u koji sam trebala ići, a nisam jer nismo više imali novca. Vidim svoju mamu i osjetim pljusku koju sam dobila jer sam je tjerala da se drži obećanja – Londona



Scena iz filma koju bih voljela držati iznad kreveta?
Lesi se vraća kući. Kad se Lesi vrati, ja svršim. Volim svršavati

Da je moj život ljubavna prtljaga, pronašli bi...
Ružičasti vibrač, tablete protiv male djece, burek s jogurtom, ilustriranu Bibliju, značku HDZ-a



Lik iz knjige s kojim bih voljela popiti kavu...
Gospodin Penis Charlesa Bukowskog